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EJERCICIOS: INTRODUCCION A LOS SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES

1 Resolver, tanto por sustitucion como por reduccion,
el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

A y:6 JGMM
-x+3y=2. = l..lm:.o‘sm‘ho

¥ SaXducion {—§i§;=62_> X=6-Y4

-(6-+3q=2 _8 =2
—b4ya3y=2 — 4y =8 > L{—4
X = 6-2=%

(4,2)

= X+4y=f
{x+y=6 I { oy . { >

41;-_ '1=-'2.
2
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2 Resolver por igualacion este sistema:

2x+3y= 8
Sx + 2y = -2.

=839
{2x+3y= 8 -5(:3—8'7—} X .

5x +2y = -2. Sx=-2-299p __-2-2y
S
-39 _ _2-24
< S

S(x-34) =2(-2-29)

4o - 154 =-4-4Y

— A8y + 4y = -4 -40

+44(3=4-44

{

~C X
u
A !

2x+3y= 8V _3 2~2) +34 = -4 +A2 =8V
5x + 2y = -2. s(~&)4£,4=_lo+8=-zc/

d
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3 Treinta y cinco garrafas de vino, unas de dos litros
y otras de cinco, se llenan al vaciar completamente una
tinaja que contiene cien litros. ;Cuantas garrafas de cada
tipo hay?

X ~ n° ffzrm#m e Tokl : &S Geuctefas

{x+~1=3s > X =35-Y

X =S X+Y = 25tA0=8S V

2x+5'-,= 2-2S + S A0 = Ao/
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4 Resolver el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

2xX+3y+5z=1
ay— =1
2x+ 8y + 5z = 2.

XX 4 3«1+S%=4

2x+3y+5z=1
QX 4 ‘Zt.,-l» S2a =2 —>

Sy— z=1

2x + 8y + 5z = 2. s..'-:); =4 F2=2F2-1
2X-\-3«7+S-'!:=4 2X 4+ 3 452 =9
— sS4 =1 __5 s =
'F2|:'F&¢F4 Sn.' - = 1 F&':F.S-FZ -2 =0
2 +€q £SE =2 Sp-% =7
- 2x+3y+st =1 - s
/S —-=0
/8y / =1
- 2
QX+ 3y =1 X =%
| = S =1
j 7 4 '=FA-2 F: ’ o ”
H‘;ﬁ+51:3 —2=0 = A—-s— e

.‘Z.)(-'r%b xSt =1 N
+ -S2=0 - 3'

&x*afj / =A

22X / =%

X=Z&S_=§.;dz_=‘§ =

Fa= 4 £ 155 1=

T2 =0 2 =0
Fl':ﬂs-'FZ
£3 = (-0)T3
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5 Considérese el siguiente sistema de ecuaciones linea-

les:
{ xi+axz =1

ax;+ x2=1,
donde a designa un namero (real).

a)  iEs el par ordenado (1,1) solucion del sistema para
algan valor de a?

b)  ;Hay solucion cualquiera que sea el valor de a?

¢) Sia es tal que el sistema admite alguna solucion, en-
contrarlas todas.

xi+ax: =1
a B -
) {ax1+ s =1, (3—4

X=A4

A4a =4 —p w=A4A-4=0
a+4=A — a =A-A4 =0

b) (x+ay=1" — X=A-ay
{ax+y=1 al
—> a(4-a4)+y=1

‘e
a.-a"'j-\—'j=4 —» X Yyry=d-o B

3(A ~aty=A- P Y= 1-a?

+

a 2 V =X

- X= A-—a.("-_ I-a =0 —p =4 o=V1
A-Ql

= A=
A-*

Ee wsslewo. Yene bo.Qucig:. i poas Jodo vl

Je a excn.p‘b pora a=4 o a=-14
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¥oEme= X+y=4 2 tnesgritew
a-_-./(—-’(
X=rl P ﬂv"‘)
g1=A—A ( /
X—U:" —> x=/{-l-".
-x+y=1 —9—(A+Y)+y =1
A Y =4

No lu? MG'B;) — A /4

:|<$»'GL=-4-{

)bl a#A yla F -1 e R

A-at
. g A=CC
A
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6 Considérese el siguiente sistema de ecuaciones linea-

les:
xXp—~ Xg=2
{le —2X> = 4.
Justificar que es solucion de este sistema cualquier par or-
denado de la forma (2 + A, A) donde A es un niumero real.
Justificar que también es solucion cualquier par ordenado

de la forma (2 —2A,—2A) donde A es un numero real. ;Hay
alguna contradiccion entre ambas afirmaciones?

‘{ X-b =2 x-"I:’?' A etscason
A& —26=% —— }i'x 4
R’z £
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